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Beantwortung der Anfrage des AM Andreas Müller (LINKE): Zugang 
zu Sport- und Freizeitangeboten
Beratungsfolge:
Datum Gremium Status Zuständigkeit

27.01.2025 Senat Nichtöffentlich zur Senatsberatung
13.02.2025 Schul- und Sportausschuss Öffentlich zur Kenntnisnahme

Anlass:
Antwort auf Anfrage des AM Andreas Müller (LINKE):
Zugang zu Sport- und Freizeitangeboten

Antwort:

1. Welche Maßnahmen plant die Hansestadt Lübeck, um den Zugang zu Freizeit- und 
Sportangeboten für Kinder mit Behinderungen zu verbessern?

Bestehende Angebote sollen leichter für betroffene Familien zu finden sein. Die „Vereinssu-
che“ auf Luebeck.de ist daher um die Filterfunktion „(Inklusive) Angebote für Menschen mit 
Einschränkungen“ erweitert worden. Im Rahmen der inklusiven Idee „Gemeinsam bewegen - 
von Klein bis Groß“ werden inklusive Angebote vorgestellt und Bewegungs- und Sportmög-
lichkeiten „für alle“ aufgezeigt und angeboten.

2. Welche unterstützenden Strukturen (z.B. barrierefreie Sportanlagen, spezialisierte Trai-
ner*innen) werden dabei berücksichtigt?

Sportanlagen und Spielplätze werden möglichst barrierfrei/barrierearm geplant und gebaut. 
Im Rahmen der inklusiven Idee „Gemeinsam bewegen - von Klein bis Groß“ werden Schu-
lungen zur „Inklusion im und mit Sport“ für Übungsleiter:innen und pädagogische Fachkräfte 
der Kitas angeboten.

Anlagen:
keine

Senatorin Monika Frank
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